



БАШНЯ СТРАЖИ

Возвѣщает
Царство Иеговы

“И познают, что я - Иегова”

Иезекииль 35:15

VOL. LXI ПОЛУ-МЕСЯЧНИК № 8

АПРЕЛЬ 15, 1940

СОДЕРЖАНИЕ

НАСТАВЛЕНИЕ (Часть 2).....	115
‘Перепрыгивающие’	119
НАСКОЛЬКО СВЯЩЕННА ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ?	122
ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ “ХРИСТИАНСКИЙ МИР” ХУЖЕ СОДОМА?	125
РАБОТА В ПОЛЕ.....	127
ТЕОКРАТИЧЕСКИЙ СЪЕЗД СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ.....	114
ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ”	114
ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА “БОЕВАЯ ОСАДА”	114

ВЫ СВИДЕТЕЛИ МОИ ГОВОРИТЕ ИЕГОВА, ЧТО Я БОГ ИС 43:2

ПУБЛИКУЕТСЯ РАЗ В ПОЛ МЕСЯЦА

WATCH TOWER BIBLE & TRACT SOCIETY

117 Adams Street — Бруклин, Н.Й., С.Ш.А.

ОТВЕТСТВЕННЫЕ ЛИЦА

Д.Ф. РУТЕРФОРД, Президент У.Э. ВАН АМБУРГ, Секретарь

“И все сыновья твои будут научены Господом, и великий мир будет у сыновей твоих”. — Исаия 54:13

СВЯЩЕННОЕ ПИСАНИЕ ЯСНО УЧИТ

ЧТО ИЕГОВА есть единый истинный Бог, пребывающий от века и до века, Творец неба и земли и податель жизни своим созданиям; что Логос был началом Его творения и деятельным посредником в создании всех вещей; что Логос ныне есть Господь Иисус Христос во славе, облеченный во всю власть в небесах и на земле, и является Главным Исполнительным Чиновником Иеговы;

ЧТО БОГ сотворил землю для человека и совершенного человека для земли и поместил человека на ней; что человек сознательно и намеренно нарушил закон Божий и был приговорен к смерти; что вследствие преступного деяния Адама все люди рождаются грешниками и без права на жизнь.

ЧТО ИИСУС был сделан человеком и что человек Иисус претерпел смерть, чтобы произвести цену искупления для повинующихся из рода человеческого; что Бог воскресил Иисуса в божественной природе и превознес Его в небе над всеми созданиями и превыше всякого имени, и облек Его всю властью и силой.

ЧТО ОРГАНИЗАЦИЯ ИЕГОВЫ называется Сион, и что Христос Иисус есть её главой и правильным царем мира; что помазанные и верные последователи Христа Иисуса суть дети Сиона, члены организации Иеговы и свидетели Его, обязанностью и преимуществом которых есть свидетельствовать о том, что Иегова есть Всевышний, возвещать о предначертаниях Иеговы по отношению к человечеству, как это выражено в Библии, и нести плоды Царства всем тем, которые желают слушать.

ЧТО МИР кончился и что Господь Иисус Христос возвышен Иеговой на царственный престол власти, что Он изгнал сатану из неба и приступил к установлению Царства Божия на земле;

ЧТО УТЕШЕНИЕ и благословения людей на земле могут прийти только через царство Иеговы под властью Христа, которое то царство теперь началось; что следующее великое действие Господа — это уничтожение сатанинской организации и установление правды на земле, и что под царством все те, кто будет подчиняться этим правдивым законам будет жить не земле вечно.

ТЕОКРАТИЧЕСКИЙ СЪЕЗД СВИДЕТЕЛЕЙ ИЕГОВЫ

Явное руководство Господа указывает на то, что все любители Теократического правительства Бога Иеговы должны собраться на общий съезд в 1940 году. Колумбус, штат Огайо, был выбран в качестве ключевого города для проведения пятидневного съезда свидетелей Иеговы. Даты проведения - с 24 по 28 июля включительно. Объявление сделано заблаговременно, чтобы свидетели Иеговы и все люди доброй воли имели достаточную возможность организовать свои дела так, чтобы быть в Колумбусе, штат Огайо, или других городах, связанных прямой проводной связью и громкоговорящим оборудованием. По милости Господа президент Общества Башни Стражи будет лично присутствовать на ключевом собрании в Колумбусе. Более подробная информация будет опубликована позже.

ИЗУЧЕНИЕ “БАШНИ СТРАЖИ”

Неделя 19 мая: “Наставление” (Часть 2), 1-25 включительно, Башня Стражи 15 апреля 1940 года.

Неделя 26 мая: “Наставление” (Часть 2), 26-47 включительно, Башня Стражи 15 апреля 1940 года.

ЕГО МИССИЯ

ЭТОТ журнал издается с целью дать людям возможность познать Иегову Бога и предначертания Его, как о том научает Библия. Он содержит в себе науку св. Письма для помощи свидетелям Иеговы. Он содержит материал для систематического исследования Библии и поставляет учителей для единиц или для общества людей, что искренно изучают Библию. Он публикует подходящий материал для проповеди по радио и для других способов публичного поучения в св. Писаниях.

Журнал строго придерживается Библии во всем, что он говорит. Он совершенно свободен и обособлен от всякой религии, от партий, сект и других мирских организаций. Журнал всецело и без всяких ограничений стоит за Царство Бога Иеговы под управлением Христа, Его возлюбленного Царя. Журнал не догматичен, но приглашает к тщательному и критическому рассмотрению своего содержания в свете св. Писаний. Он не вступает в споры и пререкания и страницы его не доступны для личных дел.

ЦЕНА ГОДОВОЙ ПОДПИСКИ: В Соединенные Штаты \$1.00; В Канаде и в другие страны: \$ 1.50; В Великобритании, Австралии и в Южной Африке 6 ш. Американские денежные переводы должны быть чеком Экспресса, или почтовым денежным переводом, или же банковым чеком. Канадские, Британские, Южно-Африканские и Австралийские денежные переводы должны отправляться прямо к отделам тех стран. Переводы же из стран, которые тут не упомянуты, могут быть направлены в Бруклинскую контору только международным денежным переводом.

ИНОСТРАННЫЕ КОНТОРЫ

British 34 Craven Terrace, London, W. 2, England
Canadian 40 Irwin Avenue, Toronto, Ontario, Canada
Australasian 7 Beresford Bond, Strathfield, N. S. W., Australia
South African Boston House, Cape Town, South Africa

Во всех случаях просим адресовать на имя Общества (Переводы этого журнала выходят на нескольких языках)

Для бедных, что не могут заплатить за этот журнал, а искренне желают его читать, высылаем даром, если об этом попросят мы рады оказывать таким образом помощь нуждающимся, но ежегодное письменное прошение требуется почтовыми правилами.

Внимание подписчикам: Подтверждение новой подписки или возобновления старой будет посылаться только в случае требования. Перемена адреса, по требованию подписчика, может быть сделана на почтовой бандероли в течении одного месяца. Лист для возобновления подписки, с отметкой на нем срока окончания подписки, будет посылаться с журналом за месяц до истечения срока подписки.

Yearly subscription price \$1.00: Canada and foreign. \$1.50.
 Entered as second-class matter February 14, 1924, at the post office at Brooklyn, N. Y, under the Act of March 3, 1879.

ПЕРИОД СВИДЕТЕЛЬСТВА “БОЕВАЯ ОСАДА”

Открытие весны ознаменовано периодом свидетельства “боевая осада” в течение всего апреля. Это усиление осады против религии путем проведения кампании по увеличению числа подписчиков “Башни Стражи”. Необычное предложение, действующее во время кампании, будет в значительной степени способствовать этому результату, а именно: годовая подписка на “Башню Стражи” вместе с премией в виде любой книги в переплете и брошюры в обложке на выбор при взносе всего в один доллар; в зарубежных странах - 1,50 доллара. Этот период свидетельства, охватывающий весь мир, является первым из трехмесячной кампании в “Башни Стражи”, и, ввиду важности того, что содержит этот журнал, кампания была фактически начата 23 марта, в день празднования Памятования. Сейчас еще не поздно принять участие в этой кампании в том, что касается территории, оборудования, времени, материалов, копий и т.д. Если вы не знакомы с организованной компанией возвестителей в вашем районе, уведомите офис о своем желании связаться с ними для этого Свидетельства. Те, кто находится за границей, должны написать в филиал, осуществляющий руководство. Более подробно об этом говорится в “Информаторе” (который распространяется бесплатно).

БАШНЯ СТРАЖИ

ВЕСТНИК ЦАРСТВА ИЕГОВЫ

VOL. LXI

Апрель 15, 1940

№ 8

(Перевод с английского издания)

НАСТАВЛЕНИЕ

ЧАСТЬ 2

“Мудрый сын слушает наставление отца”. – Пр. 13:1

Иегова - Отец тех, кто предан Ему, и наставляет тех, кто усерден в познании и исполнении Его воли. Сын - это тот, кто имеет обетование вечной жизни при условии, что он познает Бога и будет послушен Божьему закону. Он должен доказать свою любовь к Богу и сохранить свою непорочность по отношению к Всевышнему. Человек мудр только тогда, когда руководствуется Словом Божьим. Поэтому необходимо, чтобы человек, желающий быть мудрым, изучал Слово Божье и искренне стремился получить Божье одобрение. В соответствии с этим выводом верный слуга Господа, Павел, наставляет следующим образом: “Старайся представить себя Богу достойным, делателем неукоризненным, верно преподающим слово истины”. – 2 Тим. 2:15

2 Пророчество Софонии содержит наставление Всемогущего Бога тем, кто будет мудрым и получит одобрение Господа. В этом выпуске “Башни Стражи” рассматривается это пророчество, глава первая, стихи с пятого по тринадцатый. Чтобы помочь в изучении этого пророчества, здесь дается краткое описание того, что содержится в этом выпуске: Иегова предупреждает о своей цели очистить все от сатанинской организации, и особенно всех, кто остается в этой организации после того, как был предупрежден. Религиозные лидеры и связанные с ними поклонники, которые пытаются смешивать Божье и дьявольское, не найдут способа избежать Божьего гнева. Класс “злого раба” не найдет пути к спасению. Только те, кто полностью посвятит себя Иегове и останется верным, будут спасены во время Армагеддона.

3 Иегова предупреждает, что сейчас самое время прислушаться к Нему, и особенно к Его сегодняшней вести, потому что близок день жертвования нечестивых. Господь предупреждает, что накажет религиозных, политических и коммерческих правителей, а также всех, кто причисляет себя к религии и делает вид, что представляет Бога или служит Ему. Сильный вой поднимут вожди религиозных стад; к этому вою присоединятся политические верхи и низы, и все, кто копил сокровища для последних дней, будут уничтожены вместе со своими сокровищами.

4 Иегова делает так, чтобы провозглашалось Его Слово и имя по всей земле, и светом Своего Слова Он обнаруживает “христианский мир”, и в

Армагеддоне то, на что будут полагаться мирские люди, будет внезапно отнято, к их великому огорчению и разочарованию.

5 В предыдущем выпуске “Башни Стражи” было рассмотрено пророчество Софонии, глава первая, стихи с первого по четвертый. Пророчество продолжается: “И тех, кто поклоняется на крышах небесному воинству, и тех, кто поклоняется и клянется в верности как Господу, так и Молоху”. (Соф. 1:5, *НПТ*) Во времена царя Манассии израильтяне предавались поклонению демонам; то есть, они практиковали религию. (2Пар. 33:1-6; 4Царств 21:1-5) Такая дьяволопоклонническая практика израильтян продолжалась вплоть до царствования Иосии и даже после его смерти. Внимание к этой практике демонизма было привлечено другим пророком после смерти царя Иосии. (Иер. 8:1, 2; 19:13) Иегова ясно повелел, чтобы Его народ не предавался демонопоклонству, такому как звездочество или поклонение солнцу и луне, и подобным идолопоклонническим практикам. (Втор. 4:15-19; 17:3) Это божественное правило действует во все времена. Практикование так называемой “христианской религии” продолжает нарушать это божественное правило. Люди, которых люди мира называют “великими светилами”, или сияющими, получают поклонение, хвалу и почитание, которые принадлежат только Всемогущему Богу. Есть великие церковные, так называемые, “светила”, которые ‘имеют вид благочестия, но силу его отвергают’. (2 Тим. 3:5) Люди хвалят и служат им вопреки Слову Божьему. Иегова Бог - великий Свет, “Который обитает в неприступном свете”. (1 Иоанна 1:5; 1 Тим 6:16) Вместо поклонения Всемогущему Богу люди предаются поклонению творениям, что является мерзостью в глазах Иеговы. Люди поклоняются государству или корпоративной правящей силе. Они называют Лигу Наций “великим светом” и воздают хвалу и поклонение этой бесплодной организации. (Откр. 13:14, 15) Выступая в поддержку Лиги Наций, один известный писатель недавно сказал:

6 “В таком темном мире, как этот, зачем гасить единственный свет [Лигу Наций], который в нем есть!” Таким образом, свет Божий полностью игнорируется, а весь свет приписывается людям. Звездочетов и поклоняющихся творениям Бог объявляет полностью отсеченным. Политические

диктаторы потворствуют этому виду демонизма, и поэтому их время коротко, потому что приближается день окончательной расплаты. Именно сатана, князь демонов, повлиял на людей, чтобы они воздавали хвалу и поклонение тварям и неодушевленным предметам, а не Иегове Богу.

7 В настоящее время “христианский мир” заявляет, что служит Всемогущему Богу, но делает совершенно противоположное. Они идут путем формализма, и говорят, что “мы - корабль”, чтобы быть замеченными людьми.

8 Затем пророчество добавляет: “И тех, кто поклоняется и клянется в верности как Господу, так и Молоху [их царь-бог (заметка в англ. Библии Роттергама)]”. Молох (или Милхон) - это имя главного идола аммонитян, который в образе предвещал политический элемент, ныне потворствующий религии и использующий ее в своем управлении народами земли. Таким в древности было, да и сейчас является, политическое поклонение. (3Царств 11:7, 33; 4Царств 23:13) В наше время религиозные политики одновременно клянутся и Молохом, и Богом.

9 Как выражаются лидеры американских католиков, они “за Бога и страну”. Это попытка религиозников пойти на компромисс, утверждая, что они поклоняются Иегове Богу и государству одновременно. Это тщетно искать имя Иеговы Бога и иметь Его имя на устах, в то же время приписывая спасение и защиту государству. Таким образом религиозники исповедуют то, что они называют “христианской религией”, и в то же время провозглашают свою политическую связь с правительствами мира сего, князем которых является сатана. Церковные и политические власти обмениваются посланцами и вместе ведут политику страны. Они приветствуют государство как верховное и говорят о жалком творении людей, “Лиге Наций”, как о “политическом выражении царства Божия на земле”. В то же время они учат, что политические правители - это “высшие власти” и “служители Бога”. Таким образом, многие люди отвращаются от Всемогущего Бога и учатся служить творениям. Те, кто клянутся Господом и одновременно политической властью, упоминают Иегову Бога, но не искренне и не по правде. Это они делают для воздействия на народ, чтобы люди были в подчинении у них и не знали, какова цель Бога по отношению к ним. О таких Иегова через Его пророка говорит, что они “клянущиеся именем Господа и исповедующие Бога Израилева, хотя не по истине и не по правде”. (Ис. 48:1) Бог объявляет, что всех описанных здесь религиозников Он отсечет.

10 Затем Иегова рассматривает тот класс людей, которых правильно называть “сдающиеся”, то есть тех, кто объявил себя слугами Божьими и побудил себя поверить, что у них есть веская причина отказаться от служения Господу: “И тех, которые отступили от [следования за] Господа, не искали Господа и не вопрошали о Нем”. – Соф. 1:6

11 Господь конкретно называет такой класс людей, кто заключил завет служить Иегове, но затем

отступил от этого служения, Господь называет их “злыми рабами” или “лукавыми рабами”, которые составляют часть “человека греха”, “сына погибели”, и которые выступают против Бога, Его правительств и Его Царя. Такие люди обращаются к нечестивому миру и являются противниками ТЕОКРАТИИ и противниками тех, кто провозглашает имя Иеговы и Его правительство. В разительном контрасте со “злым рабом” Бог предсказал через своего пророка “остаток”, который теперь служит Ему и который подвергается великим гонениям, и Он вкладывает эти слова в уста своего класса “верного раба”: “Все это пришло на нас [поношение и гонения], но мы не забыли Тебя и не нарушили завета Твоего. Не отступило назад сердце наше, и стопы наши не уклонились от пути Твоего”. (Пс. 43:18, 19) “Да будет рука Твоя над мужем десницы Твоей, над сыном человеческим, которого Ты укрепил Себе, и мы не отступим от Тебя; оживи нас, и мы будем призывать имя Твое”. – Пс. 79:18, 19

12 Религиозники, “злой раб”, класс “человека греха”, отвратились от Бога; но класс “верного раба”, хотя и подвергается жестоким гонениям со стороны религиозников, остается верным и не отступает. Бог дал Своему верному остатку ясно понять, что религия - это демонизм; и когда они страдают от преследований со стороны религиозников, это не мешает им оставаться верными и истинными слугами Всевышнего. Верный остаток, преданный Иегове и Его Царству, назван очищенными, “святыми”, в силу того, что они находятся в храме со Христом Иисусом. О них написано в Псалмах: “Соберите ко Мне святых Моих, вступивших в завет со Мною при жертве. И небеса провозгласят правду Его, ибо судия сей есть Бог”. – Пс. 49:5, 6

13 В 1918 году Иисус Христос в храме начал инспекцию “христианского мира”, религиозная толпа которого утверждала, что служит Богу, но в действительности не служила; и через Своего пророка Он объявляет, что они будут отсечены, которые “не искали Господа и не вопрошали о Нем”. (Соф. 1:6) Во время осуществления “необычайного дела” Иеговы и перед Армагеддоном Бог посылает свои послания “христианскому миру”, через своих посланников, чтобы дать им информацию и предупреждение, и в особенности лидерам “христианского мира”, но эти лидеры и религиозники отказываются слушать или искать Бога, и ставят себя в оппозицию ТЕОКРАТУ и Его правительству. Хотя они называют себя христианами, они всецело поддерживают сатану и его организацию и проявляют большую гордость в поддержке “корпоративного государства”, всегда стремясь получить одобрение от него, а не от Бога и Его Царя. Будучи добровольно против Бога и Его правительства, такие религиозники горды, высокомерны и нечестивы. О таких Иегова говорит: “По гордости своей нечестивый преследует бедного: да уловятся они ухищрениями, которые сами вымышляют. Ибо нечестивый хвалится похотью души своей; корыстолюбец ублажает себя. В надмении своем нечестивый

пренебрегает Господа: "не взыщет"; во всех помыслах его: "нет Бога!" ". (Пс. 9:23-25) Так Божий пророк точно описывает религиозно-политических лидеров "христианского мира", все они против Бога, ТЕОКРАТИЧЕСКОГО ПРАВИТЕЛЬСТВА и служителей этого правительства, которые сейчас представляют Бога на земле.

14 Иегова посылает своих верных слуг к гордым религиозистам, и эти свидетели обращают внимание на присутствие Царя, Иисуса Христа, и на то, что день Его правления уже настал; и свидетели указывают им, что единственная надежда человечества - в ТЕОКРАТИИ, но эти нечестивцы полностью игнорируют наставления Иеговы. Этот класс упрямец, хотя и получают свидетельство - отказываются внимать заповедям Господа, изложенным в Откровении 22:17. Они не ищут праведности и кротости, и поэтому суд Господень, написанный о таких людях, гласит, что они будут "отсечены". Те, кто ищет Иегову Бога и Его ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО до Армагеддона и остается верным Ему, - единственные, кто найдет защиту и безопасность.

15 Работа Иеговы, Его "необычайное дело", продвигается. Он побуждает своих слуг на земле провозглашать Его великое и святое имя и Его правительство. Нации земли "неистовствуют" в противостоянии ТЕОКРАТИИ, а люди, поддерживающие их, "замышляют тщетное". (Пс. 2:1, 2) Политические и религиозные правители земли много говорят, предсказывая, что скоро они сделают землю подходящим местом для жизни. Тем самым они настраивают себя против Бога и Его правительства. Люди, поддерживающие этих религиозных и политических лидеров, напрасно полагают, что те, кто громко говорят и хвастаются тем, что они собираются сделать, способны привести землю к желаемому состоянию. Физические факты, существующие в настоящее время и очевидные для всех мыслящих людей, полностью подтверждают сказанное здесь, что правители гnevаются на Иегову и Его правительство, а народ замышляет тщетное. Всем таким Иегова через своего пророка говорит: "Умолкни пред лицом Господа Бога! ибо близок день Господень: уже приготовил Господь жертвенное заклятие, назначил, кого позвать". - Соф. 1:7

16 Почему им велено умолкнуть и молчать? Потому что Иегова, через своего Царя Иисуса Христа, присутствует здесь, и поэтому Иегова представительно сидит на суде. Теперь весь мир должен умолкнуть и послушать, что скажет Всемогущий Бог. Он говорил через своих пророков давным-давно, и теперь Он приводит в исполнение пророчества. Теперь Иегова посылает своих свидетелей среди людей, чтобы они несли Его весть, и таким образом Господь Иисус через своих слуг передает людям повеление Всевышнего умолкнуть и слушать. Все должны молчать и не пытаться говорить против Иеговы или против Его послания сейчас, и не мешать услышать его другим. Послание Иеговы к ним заключается в том, чтобы прекратить распространение пропаганды в поддержку правления

сатаны. Об этом самом времени Господь говорит через другого Своего пророка: "А Господь - во святом храме Своем: да молчит вся земля пред лицом Его!". (Аввакум 2:20) "Да молчит всякая плоть пред лицом Господа! Ибо Он поднимается от святого жилища Своего". - Зах. 2: 13

17 Почему это повеление было дано через Его пророка Софонию? И как оно применимо в наши дни? Ответ: потому что сейчас день Иеговы Бога. Всемогущий поднял пророка Софонию и побудил его объявить о Божьем намерении разрушить Иерусалим, который стал неверным, что предвещало разрушение антитипичного или лицемерного Иерусалима сегодня, то есть "христианского мира", который будет уничтожен во время Армагеддона. Предупреждение было дано древнему Иерусалиму, и точно так же предупреждение дано "христианскому миру" сегодня, и всем велено умолкнуть и послушать, что скажет им Иегова. Похоже, что Софония начал пророчествовать до того дня, когда Иосия начал искать Господа и очищать страну от идолопоклонства, и от этого времени прошло всего несколько лет, то есть около сорока лет, до разрушения Иерусалима; но в то время точная дата разрушения Иерусалима не была известна ни пророку, ни другим. На тринадцатом году правления царя Иосии Иегова поднял, уполномочил и послал своего пророка Иеремию, и в этом тринадцатом году начался сорокалетний период предупреждения Иерусалима. С того тринадцатого года, беззакония Иерусалима начали исчисляться, запечатлевая его гибель, о чем говорится в пророчестве Иезекииля, а именно: "И когда исполнишь это, то вторично ложись уже на правый бок, и сорок дней носи на себе беззаконие дома Иудина, день за год, день за год Я определил тебе. И обрати лице твое и обнаженную правую руку твою на осаду Иерусалима, и пророчествуй против него". (Иезек. 4:6, 7) Символические сорок дней или фактически сорок лет в антиипе (*в исполнении*) включают католических и других религиозистов и их практику. (Более подробное обсуждение этого вопроса см. в "Оправдании", книга первая, стр. 46-55, *англ. изд.*)

18 В пророчестве Софонии слова "близок день Господень" антитипично относятся к разрушению антитипичного Иерусалима, то есть к религиозным системам мира и особенно "христианского мира". Поэтому повеление всем, включая "христианский мир", - прекратить провозглашения и хвастливые предсказания, и прислушаться к тому, что скажет Господь Бог. Поэтому пророчество является предупреждением всему миру и особенно "христианскому миру".

19 Было дано повеление умолкнуть, пророческие слова возвещают: "Уже приготовил Господь жертвенное заклятие". Это означает великое побоище и кровопролитие, которое произойдет во время битвы в великий день Бога Всемогущего. Это пророчество направлено против религии и религиозистов. Другой Божий пророк говорит о великой бойне в таких словах: "И истлеет все небесное воинство; и небеса свернутся, как свиток

книжный; и все воинство их падет, как спадает лист с виноградной лозы, и как увядший лист - со смоковницы. Ибо упился меч Мой на небесах [где религиозисты расположились на высоких горах]: вот, для суда нисходит он на Едом и на народ, преданный Мною заклятию. Меч Господа наполнится кровью, утучнеет от тука, от крови агнцев и козлов, от тука с почек овнов: ибо жертва у Господа в Восоре и большое заклятие в земле Едома". – Исаия 34:4-6

20 Заявление Господа о великой жертве, которая готовится, также направлено на и против этого сильно коммерциализированного и политического тела в организации сатаны, и возвещено другим пророком в таких словах: "о Египте, о войске фараона Нехао, царя Египетского, которое было при реке Евфрате в Кархемисе, и которое поразил Навуходносор, царь Вавилонский, в четвертый год Иоакима, сына Иосии, царя Иудейского ... Ибо день сей у Господа Бога Саваофа есть день отмщения, чтобы отмстить врагам Его; и меч будет пожирать, и насытится и упьется кровью их; ибо это Господу Богу Саваофу будет жертвоприношение в земле северной, при реке Евфрате". (Иер. 46:2-10) Таким образом, Бог раскрывает Свою цель уничтожить этот класс, который связал себя с религиозными учителями, чтобы отвратить народ от Бога и Его праведного правления.

21 Далее провозглашение цели Иеговы направлено против демонов, которые все находятся под командованием сатаны и его главного князя Гога, и о них Господь говорит: "И поверну тебя, и поведу тебя, и выведу тебя от краев севера, и приведу тебя на горы Израилевы. Падешь ты на горах Израилевых, ты и все полки твои, и народы, которые с тобою; отдам тебя на съедение всякого рода хищным птицам и зверям полевым". "Ты же, сын человеческий, так говорит Господь Бог, скажи всякого рода птицам и всем зверям полевым: собирайтесь и идите, со всех сторон сходитесь к жертве Моей, которую Я заколю для вас, к великой жертве на горах Израилевых; и будете есть мясо и пить кровь. И будете есть жир до сытости и пить кровь до опьянения от жертвы Моей, которую Я заколю для вас". – Иезек. 39:2, 4, 17, 19

22 Та великая "жертва" или бойня, которую приготовил Иегова, описана Господом Иисусом в Откровении 19:17-21: "И увидел я одного Ангела, стоящего на солнце; и он воскликнул громким голосом, говоря всем птицам, летающим по середине неба: летите, собирайтесь на великую вечерю Божию. ... А прочие убиты мечом Сидящего на коне, исходящим из уст Его, и все птицы напитались их трупами".

23 Первосвященник Иеговы, Иисус Христос, совершает работу убиения, и это для оправдания имени Иеговы. Он приносит угодную жертву Иегове, не тела нечистых, не тела существ, которые являются врагами Бога; но "жертва" - это действия великого Первосвященника, Иисуса Христа, по исполнению заповеди Иеговы, верное выполнение возложенных на Него обязанностей, и эту

работу по заклятию Он совершает для оправдания святого имени Иеговы. Это докажет всему творению, что Иегова - Всевышний.

24 Огромные и беспрецедентные события, которые должны произойти и о которых возвещает Господь, должны быть достаточными, чтобы побудить все страны и народы земли прекратить свою бессмысленную болтовню и прислушаться к предупреждению, исходящему от престола Всевышнего. День Божьего суда и оправдания Его имени близок. Много веков назад ангельский небесный сонм предвкушал эти грядущие великие события, о которых возвещали верные Божьи пророки на земле. Теперь эти великие события вот-вот свершатся. Поэтому всё творение должно стоять в молчании и слушать весть Иеговы о том, что должно произойти. Это будет такая резня, какой еще никогда не было и никогда больше не будет.

25 Эта великая жертва - святое служение, посвященное исключительно праведности. На эту великую жертву Господь приглашает Своих гостей. "Он пригласил своих гостей [он освятит своих гостей (П.В.); освятит своих гостей (Ротергам)]". (Соф. 1:7, КJV) Гости Иеговы, или призванных Им, Он пригласил, чтобы они могли принять участие в оправдании Его имени. Приглашенные должны прийти к Нему с чистыми руками, то есть полностью посвященными и поддерживающими Его Царя. Такие люди участвуют в жертве, то есть "пожирают трупы царей", принимая участие в радости Господа Иисуса Христа по поводу оправдания имени Иеговы. Эти гости были призваны или приглашены на служение Царства и теперь должны посвятить себя исключительно этому служению, чтобы иметь участие в оправдании Его имени. Те, кто сегодня посвящены Иегове и Его служению, могут легко увидеть, как Бог побудил давно написать пророчество о той великой жертве и привел факты в наши дни, раскрывающие его исполнение; все - это Он делает для того, чтобы "человек Божий" был полностью подготовлен для участия в служении и имел часть в Его "необычайном деле", и, таким образом, имел часть в оправдании Его имени.

26 Религия была и остается главной вещью, используемой демонами во главе с сатаной, чтобы опорочить имя Всемогущего Бога. Земные лидеры религии, и особенно религиозное учреждение, стоящее во главе, римско-католическая иерархия, являются главными на земле из тех, кто порочит имя Всемогущего Бога. Поэтому именно они названы "князьями", главными правителями среди религиозистов на земле. Из пророчества следует, что дочь религиозистов будет первой; и другие пророчества полностью подтверждают этот вывод. "И будет в день жертвы Господней: Я посету князей и сыновей царя и всех, одевающихся в одежду иноплемеников". – Соф. 1: 8

27 В этом пророчестве (восьмой стих) слова "в день" означают во время фактической битвы Армагеддон, которая произойдет после или по завершении "необычайного дела" Божьего, во время

которого ‘Евангелие Царства было проповедано всему миру во свидетельство’; и пришло время для исполнения суда Иеговы над сатаной и его сторонниками. Наказание падет на лидеров, или правящих, “христианского мира”, то есть на римско-католическую иерархию, которой “купцы были князья, торговцы - знаменитости земли”. (Исаия 23:8; Иезек. 28:2) Таковы современные “князья Тира”, описанные Божьим пророком. О неверных князьях “христианского мира” сказано следующее: “Князья у нее как волки, похищающие добычу; проливают кровь, губят души, чтобы приобрести корысть”. – Иезек. 22:27

28 Не может быть более точного описания членов “Иерархии власти”, чем то, которое дано в этом пророчестве. Люди Иерархии, подобно волкам, пожирают чужое имущество, проливают невинную кровь (как Франко в Испании) и губят души ради корысти. Кто осмелится оспорить тот факт, что религия - это рэкет? Князья или великие люди Иерархии имеют среди других репутацию почетных людей земли. (Исаия 23:8) Обратите внимание, как ясно Бог описал тех религиозных рэкетиров, которые восстали против Всевышнего, отвергли Его Слово, протягивают руки за подаяниями от людей и преследуют нечестную выгоду, делая это под ложным предлогом, что они слуги Божьи и что они могут молиться Богу об облегчении страдающих душ в “чистилище”. Так они обманывают доверчивых, ослепляют их, а затем грабят таких ослепленных: “Князья твои - законопреступники и сообщники воров; все они любят подарки и гоняются за мздою; не защищают сироты, и дело вдовы не доходит до них. Посему говорит Господь, Господь Саваоф, Сильный Израилев: о, удовлетворю Я Себя над противниками Моими и отмщу врагам Моим!” – Исаия 1:23, 24

29 Пусть это будет принято во внимание: доктрина “чистилища” преподается только этой религиозной системой, Римско-католической иерархией, и, как заявил кардинал Гиббонс, сам ведущий католик, доктрина “чистилища” основана исключительно на традиции “отцов” Римско-католической системы. Кардинал Гиббонс говорит о “чистилище” следующее: “Это единодушный голос отцов христианского мира”. Такие “отцы христианского мира”, священнический класс римской религиозной компании, были единственными, кто склонял людей к вере в то, что мертвые находятся в “чистилище”; и это они делали ложно под диктовку дьявола, чтобы получить нечестную прибыль, которую они получают, побуждая людей платить в их руки большие суммы денег. Это рэкет? Пусть честные и искренние люди, обманутые католической системой, честно перед собой и перед Всемогущим Богом ответят на вопрос: Безопасно ли следовать за такими рэкетирами? Не пора ли всем честным людям искать наставления от уст Всемогущего и стараться явить себя одобренными Им?

30 Всемогущий Бог предсказал поступки и поведение таких религиозных князей, чтобы люди доброй воли в наши дни увидели ловушку, в которую

завела их религия, и чтобы дать таким честным людям возможность бежать от религии и искать убежища в организации Всевышнего под руководством Иисуса Христа.

31 У царя Иосии было три сына и внук, которые один за другим наследовали престол Израиля, и каждый из них был неверен Богу. Они были отстранены от власти насильственным путем, и о них пророк Софония говорит: “Я накажу... сыновей царя”. (Стих 8, А.П.В.) Религиозные лидеры утверждают, что они - сыны Божьи, но Иисус заявляет, что они - сыны дьявола. (Иоанна 8:44) Такие религиозные князья религиозных систем осуществляют духовное управление организацией, называемой “христианской религией”, и именно эти князья, о которых говорит пророк, будут наказаны в Армагеддоне. Именно эти религиозные князья учат людей, что их мертвые находятся в “чистилище”, и именно эти князья претендуют на гонорар за заботу о тех, кто, по их утверждению, находится в “чистилище”. Такие религиозные князья на земле являются прямыми представителями демонов и находятся под контролем демонов, а потому являются “сыновьями” главы демонов, то есть сатаны, и это дети дьявола, или сыновья дьявола, которых Бог объявляет, что накажет.

32 Есть те, кто открыто причисляет себя к дьявольской организации, и они обозначаются или изображаются словами “одевающихся в одежду иноплемеников” или “в чуждые одежды”. Это место Писания показывает, что они не идентифицируются как Божьи слуги, но они одеты в одежду, показывающую их как чуждых Божьей организации, и эта одежда, которую они носят, предоставлена дьяволом, подобно одежде, которую носили князья Ваала, когда Ииуй убил их. (4 Царств 10:22-25) Такие люди надевают чужеземную или чуждую Богу одежду и причисляют себя к организации сатаны и к тем, кто ее поддерживает. Не забывайте, что князья, служители или священнослужители римско-католической иерархии носят странные, нечеловеческие одежды. Когда им представляется Божья весть, они отвечают: “Я служитель, я священник, мне ничего от вас не нужно”. Сторонники Иерархии, когда им открывается истина, обычно отвечают: “Я доволен своей религией”. Официальная одежда духовенства или Иерархии очень странная. Она делает тех, кто ее носит, очень заметными среди людей, и они утверждают, что они “более святые”, чем другие. Теперь Бог через Своего пророка и свидетельства, показывающие исполнение пророчества, дает понять, что носители такой странной одежды будут полностью наказаны в Армагеддоне.

‘ПЕРЕПРЫГИВАЮЩИЕ’

33 Уничтожение религиозников не ограничится так называемыми последователями “христианской религии”, но все виды религии будут уничтожены в Армагеддоне. На это ясно указывает пророчество: “Посещу в тот день всех, которые

перепрыгивают через порог, которые дом Господа своего наполняют насилием и обманом”. – Соф. 1:9

34 В этом стихе пророчества слова “в тот день” означают в тот день Армагеддона, который уже близок. Согласно переводу Ротергама: “Я накажу всякого, кто перепрыгивает порог”. “Которые наполняют дома своих хозяев насилием и обманом”. Дьявол - их хозяин; поэтому тот дом - это дом дьявола. Он - хозяин религии. Похоже, что ключ к значению выражения “перепрыгивает через порог” находится в 1 Царств 5:4, 5: “И встали они [филистимляне] поутру на следующий день, и вот, Дагон [идол] лежит ниц на земле пред ковчегом Господним; голова Дагонова и обе руки его лежали отсеченные, каждая особо, на пороге, осталось только туловище Дагона. Посему жрецы Дагоновы и все приходящие в капище Дагона в Азот не ступают на порог Дагонов до сего дня”.

35 В битве при Силоме филистимляне победили израильтян, и это поражение Бог попустил израильтянам за их лицемерие и неверность завету. Жрецы и поклонники Дагона, обнаружив, что его голова отрублена, не ступили, а перепрыгнули через порог дома Дагона. Таким образом, прыгающие предвещали тех, кто поклоняется демонам или практикует демонизм, кто помогает разрушить римско-католическую иерархию и все другие религии, а затем бросает вызов Иегове Богу как Верховному Богу и открыто выражает свое восстание против Иеговы. Эти демонопоклонники должны быть наказаны до конца Армагеддона, и Бог объявляет о своем намерении наказать их. Многие из них в свое время связали себя с религией ради политической, деловой или профессиональной выгоды или ради социальных целей. Затем они открыто выступают и наполняют дом дьявола обманом и насилием. Есть только два хозяина, которым может служить каждый: Иегова Бог и дьявол. Эти прыгуны служат дьяволу, и они наполняют дом дьявола обманом и насилием.

36 “Тот день” - это день Иеговы, в течение которого Он совершает Свое возмездие врагу, доказывает Свое превосходство и кладет конец нечестию: “И будет в тот день, говорит Господь, вопль у ворот рыбных и рыдание у других ворот и великое разрушение на холмах”. (Соф. 1:10) Бог Сам приведет в исполнение свидетельства или факты, предсказанные в этом пророчестве. Теперь Он сообщает, что Он сделает, и говорит, что Его работа будет сопровождаться большим воплем: “воплль у ворот рыбных”. Эти ворота упоминаются также во 2Пар. 33:14, Неем. 3:3 и Неем. 12:39. Люди из Тира, которые были купцами, приносили рыбу и продавали ее у ворот жителям Иерусалима. (Неем. 13:16) Очевидно, что вопль, упомянутый Софонией, это не вопль торговцев рыбой, желающих продать ее с выгодой для себя, а вопль ужаса из-за ущерба торговле, которой они занимались. Агенты сатаны с помощью религии вылавливали и улавливали людей, которые, как бедная рыба, из-за страха попадали прямо в сеть, расставленную для них дьяволом. В Армагеддоне всякая рыбалка такого рода

должна прекратиться. Такие рыбаки поступают коварно и своей религиозной наживкой привлекают и уводят в плен многие народы. (Аввакум 1:14-17; Еккл. 9:12) После Армагеддона религиозным лидерам больше не будет позволено завлекать людей, как рыбу, в свои сети. После того, как с их коммерческой религией будет покончено, они издадут вопль отчаяния и ужаса. Горделивое римско-католическое правление прекратится навсегда. С их рэкетом будет покончено.

37 Другой класс религионистов упоминается как “рыдание у других ворот”. Те другие ворота, по-видимому, представляет собой часть организации религионистов, вторую по отношению к “Иерархии власти”, то есть вождей стада, о которых Бог объявляет, что они должны завывать. “Слышен вопль ... и рыдание вождей стада”. (Иер. 25:34-36) Этот вой вызван тем, что их дела с человеческими творениями закончены навсегда. Такие люди ухватились за религию и используют ее для коммерческой и политической выгоды. Они - вожди стад в римско-католической организации. Они придут к пониманию того, что религия совершенно тщетна, и будут вопить и кричать, потому что она больше не может принести им никакой коммерческой пользы.

38 Холмы (или возвышенности) - это самая высокая часть гор. (Пс. 2:6) В дьявольской организации “холмы” представляют собой самую высокую или возвышенную часть этой организации на земле. Те члены организации сатаны, которые занимают самое высокое место на земле, во время битвы Армагеддон будут в таком ужасе, что будут взывать к организации, чтобы она защитила их, а именно: “покройте нас”; и “холмам: “падите на нас””. (Ос. 10:8) Как сказано в пророчестве Софонии, произойдет “великое разрушение на холмах”. Армагеддон уничтожит всех тех, кто занимает высокие и возвышенные места в мировой организации. Те, кто занимает высокие посты в коммерческой, политической и военной сферах, обычно суровы и надменны; поэтому Писание говорит следующее: “Перед падением возносится сердце человека”. (Пр. 18:12) Такие надменные люди, которые полагались на религию как на страховку и на свое богатство и положение как на защиту, будут низложены. (Ис. 40:4; Наум 1:5; Аввакум 3:6) Гора дома Иеговы, ТЕОКРАТИЯ, в тот день будет возвышена над горами и холмами сатанинской организации. Дом или организация Бога Иеговы - единственное место безопасности, защиты и избавления, и нет другого. – Ис. 2:2-4

39 Среди тех, кто практикует религию, есть люди, которые ищут коммерческой выгоды и используют религию для этой цели, но не претендуют на служение Богу или Христу. О таких пророк говорит: “Рыдайте, жители нижней части города, ибо исчезнет весь торговый народ и истреблены будут обремененные серебром”. (Соф. 1:11) Согласно переводу Янга: “Вы, жители пустого места”. В этой части пророчества изображено низкое место, занимаемое коммерческим, материалистическим

классом. Они связывают себя с религией “христианского мира” ради чисто коммерческих целей или выгоды. Господь говорит, что все такие будут вопить. Причина в том, что весь коммерческий народ будет уничтожен, “весь народ Ханаана” будет уничтожен. (А.П.В.) В древние времена хананеи имели торговые отношения с израильянами и были в Иерусалиме, когда Господь поразил город, и Он не пощадил торговые дела хананеев. В Армагеддоне будут уничтожены те, кто использовал так называемую “христианскую религию” для получения материальной выгоды. (Иер. 25:29) Далее пророк говорит: “Все, обремененные серебром, отсечены”. (Стихи 11, П.В.) Такие люди собирали сокровища для последних дней, но делали это напрасно. (Иакова 5:1-3) Богатство, представленное серебром, не сможет избавить их или дать за них выкуп в день Божьего гнева. (Иезек. 7:19; Соф. 1:18) Римско-католическая организация, управляемая Иерархией, сформировала самую влиятельную коммерческую организацию на земле. Материальные богатства этой организации сказочны. Они накопили серебро, золото и другие материальные богатства или сокровища, ложно утверждая, что служат Богу, и получили эти сокровища под ложным предлогом; поэтому они отсечены.

40 “Христианский мир” - это антитип древнего Иерусалима, который развратил себя демонизмом или религией. Такие люди предпочитают тьму свету, и их желание – это держать людей во тьме относительно Божьего замысла и Его провизии для послушных людей. Поэтому, говорит Господь через Своего пророка Софонию: “И будет в то время: Я со светильником осмотрю Иерусалим и накажу тех, которые сидят на дрожжах своих и говорят в сердце своем: “не делает Господь ни добра, ни зла””. – Соф. 1:12

41 Бог есть свет, а Его Слово - то, что направляет человека на правильный путь. Свет рассеивает тьму и делает видимым то, что находится в темноте. “Заповедь есть светильник” для наставления людей. (Пр. 6:23; Пс. 118:105) В наши дни, когда Иегова совершает свое “необычайное дело”, Он побуждает свой светильник, то есть свое Слово, ясно направлять своих слуг. Через провозглашение Божьего слова правды среди людей, религия и практикующие ее разоблачаются, и люди доброй воли узнают истину, что религия - это ловушка и рэкет, и они узнают, какова цель Бога в отношении тех, кто повинуется Ему. Божий свет, таким образом, открывает, что религия, практикуемая римско-католической иерархией, скрыта или спрятана ложью, и что это укрытие лжи будет сметено истиной. (Ис. 28:15-18) Свет Иеговы разоблачает врагов Теократического Правительства, и, следовательно, враги выставляются на показ. Так Господь обнаруживает “христианский мир”. В течение периода, особенно с 1922 года, Иегова побуждал своих верных слуг нести Его Слово света, и эта работа вызвала у религиозистов сильную неприязнь к Библии и ее учениям, а также побудила их проявить свой гнев против тех, кто провозглашает

библейские истины. Великий Судья, Иисус Христос, находящийся в храме, производит разделение людей и делает это, используя Своих слуг для провозглашения истины, выставляя на обозрение “козлов”, которые являются врагами Бога. Такое обнаружение должно продолжаться до Армагеддона. Ни одно темное место не останется неисследованным или нераскрытым. “И хотя бы они скрылись на вершине Кармила, и там отыщу и возьму их”. (Амос 9:3) “Как обобрано все у Исава и обысканы тайники его!” (Авдий 6) “Рука Твоя найдет всех врагов Твоих, десница Твоя найдет ненавидящих Тебя”. – Пс. 20:9

42 Когда враги будут обнаружены, они будут наказаны: “Накажу мужей, которые затвердели на осадке своем”. (Соф. 1:12, KJV) Религиозисты, и особенно лидеры, похоже, думают, что они вечно нерушимы, что они устоялись и не “переливаемы из сосуда с сосуд”, как вино. Эти религиозисты долгое время оставались непотревоженными, и поэтому их извращенный вкус остается в них, и их запах неизменен. (Иер. 48:11) Настало время, когда Господь посетит их и взбудоражит, побудив их мерзкий и нечистый осадок подняться и испортить вкус, и это расстроит их “загустевшее” или затвердевшее, самодовольное состояние. Это пророчество точно описывает состояние религиозных лидеров, изображенных в виде осевшего вина. Эти лидеры осели на дне старины. Все у них застыло в недвижимых вероучениях и обрядах, в молитвах и церемониях по заказу и в сборе денег за такие молитвы. Они желают оставаться там, где они есть, и возражают против того, чтобы их религиозная восприимчивость была потревожена. Когда свет Слова Божьего доводится до их сведения, это их расстраивает. Особенно когда истина доносится до практикующих католиков и интересует “детей” этой организации, которые являются доброй воли к Богу. Когда история прошлого римско-католической иерархии становится известной в связи с божественным пророчеством, это сильно будоражит римско-католическую иерархию. Свет истины действительно мучает этих религиозистов, и тогда Бог произведет “действие Свое, чудное Свое действие”, которое означает их уничтожение в Армагеддоне. Религиозная Иерархия считает себя настолько защищенной, что говорит языком пророка: “Господь не сделает добра, и зла не сделает” (KJV) нам. Теперь их призывает к ответу Господь, Который побуждает им нести Свое послание, но они побуждают себя верить, что они настолько прочно стоят на ногах, что их невозможно сдвинуть с места. Они делают вывод, что Господь удовлетворен их действиями и позволит им оставаться на месте, и не сделает им ничего хорошего, то есть не улучшит их состояние или состояние народа, чтобы сделать его свободным от диктаторов, как религиозных, так и политических; и что Он не сделает им никакого зла, но позволит им оставаться там, где они есть. Эти религиозные рэкетеры говорят: ‘Мы стоим на твердом камне, и врата ада не одолеют нас’. (Матф.

16:18) Иегова обращает свет на них, и делает это сейчас. А когда это будет сделано, что тогда?

43 К чему сегодня стремятся религиозные и политические лидеры? Самовольно править землей; контролировать все материальные богатства земли; подчинить народ, заставить его подчиняться воле нескольких эгоистов, а самим почитать в беззаботном состоянии. Таков материальный интерес вышеупомянутых правителей, то есть - "их богатства". Они не внимают Слову Всемогущего Бога, но с готовностью поддаются влиянию и силе демонов. Они чувствуют себя в безопасности в том, что построили, и хвалятся своей силой и богатством. Таким людям Иегова говорит: "И обратятся богатства их в добычу и дома их - в запустение; они построят дома, а жить в них не будут, насадят виноградники, а вина из них не будут пить". - Соф. 1:13

44 Как раз в то время, когда эти хитрые религиозные и политические правители установили контроль над народами, они говорят: "Теперь у нас мир и безопасность". Накопленное ими огромное богатство и власть становятся добычей, то есть добычей, или тем, что взято силой или насилием. Богатство, власть и положение вышеупомянутого хвастливого объединения теперь недолго будут им принадлежать. "Господь одесную Тебя. Он в день гнева Своего поразит царей". - Пс. 109:5

45 Воинство Иеговы внезапно отнимет у них их деспотическое правление и все, что они имеют, и это к их великому разочарованию, досаде и унижению. Их мечты навсегда разрушатся, они узнают, что сила Иеговы Бога направлена против них. Всемогущий перевернет их вверх дном рукой Иисуса Христа, и эти религиозные и политические правители увидят, что с ними покончено. "Богатство грешника сберегается для праведного". (Притчи 13:22) "Обратятся ... дома их - в запустение". Их места, где им было легко и безрассудно жить, долго не продержатся. Их религиозные дома уже давно заполнены "детьми" религиозных систем. Внезапно эти дети исчезнут, и больше не будут покровительствовать их дворцовым церковным зданиям. Их доходы прекратятся. Привилегированные места обитания политических, тоталитарных правителей и коммерческих боссов будут быстро отняты. Уже сейчас видно, что у правящих элементов земли появилось много домов, дворцов и соборов; и о них Господь говорит: "Они построят дома, а жить в них не будут", то есть они не будут

контролировать их, но их правление быстро закончится. В качестве примера можно привести диктатора Германии, который неоднократно заявлял: "Мы строим сейчас то, что простоят тысячу лет". Слово Божье показывает, что для всех таких правителей внезапно наступает конец. Весь их труд пропадает впустую. Иисус пророчествовал, что они будут строить до самого начала Армагеддона. (Матф. 24:37-39; Луки 17:26-30) Это пророчество должно исполниться.

46 Во всех странах с тоталитарным правлением диктатор побуждает людей подчиняться его эгоистичной воле в том, что они могут покупать или продавать, или что они могут делать. Отметьте стремительное движение событий к тому же результату в Соединенных Штатах с 1933 года. Вся власть сосредоточена в руках немногих. Правители, религиозные и политические, думают, что они закладывают фундамент для вечных "хороших времен". Отметьте также, что такие строители присваивают себе все заслуги, и Бога Иеговы нет в их мыслях. Они приписывают людям, и особенно себе, все заслуги за строительство, за все богатство и за все перспективы будущего. Они хвалятся тем, что скоро сделают их правители. Иегову и Его Царство они вообще не принимают во внимание. Они не знают дня своего посещения. - Луки 19:44; Иер. 8:6, 7

47 1940 год видит исполнение пророчества, которое доказывает, что все народы земли забыли Всемогущего Бога и полностью обратились к религии, то есть к демонизму. Они полностью попали в ловушку сатаны. Корпоративное государство, управляемое диктаторами, отнимает свободы у людей, а эгоистичные правители наслаждаются тем, что имеют. Но такое правление долго не продержится. "Чудное действие" Иеговы ознаменует конец всего подобного. Деспотичное правление будет усиливаться, и в то же время страдания народа будут возрастать. Только те, кто посвятил себя Всемогущему Богу, и кто твердо поддерживает великое ТЕОКРАТИЧЕСКОЕ ПРАВИТЕЛЬСТВО, найдут причину для радости и будут радоваться. (Аввакум 3:17, 18) В то время, как на верных слуг Божьих сыплются большие поношения, и их ненавидят все народы, эти верные полностью опираются на Господа, и они, перед лицом всей оппозиции и гонений, продолжают петь Господу: "Сердце мое возрадуется о спасении Твоем". - Пс. 13:5

(Продолжение следует)

НАСКОЛЬКО СВЯЩЕННА ЧЕЛОВЕЧЕСКАЯ ЖИЗНЬ?

1 АПРЕЛЯ 1939 года Эудженио Пачелли, недавно вознесенный на самый высокий религиозный пост в "христианском мире", телеграфировал генералу Франко, сказав: "Вознося наше сердце к Господу, мы искренне благодарим Ваше превосходительство за желанную победу католической Испании. Мы выражаем наше обещание, что Ваша самая любимая страна, с достижением мира, может с новой силой взяться за древние христианские традиции, которые сделали ее великой. С нежными

чувствами мы посылаем Вашему Превосходительству и всему благородному испанскому народу наше апостольское благословение". Эта "желанная победа католиков" стоила жизни примерно 1 200 000 мужчин, женщин, мальчиков и девочек, а также младенцев этой несчастной страны. Насколько священна человеческая жизнь для религии?

Бог - источник жизни: "Ибо у Тебя источник жизни; во свете Твоем мы видим свет". (Пс. 35:10)

Это означает, что вся жизнь берет начало в Нем, и никто не может иметь жизнь и наслаждаться ею без Его разрешения. Никто не может отнять жизнь вопреки Божьему закону и в то же время освободиться от ответственности. Божий “вечный завет”, о котором говорится вначале, - это Его категорическое заявление о святости или священности жизни.

“Завет” - это обязывающее соглашение или обещание сделать или не делать определенную вещь. Выраженная цель Иеговы сделать определенную вещь является безусловным или односторонним заветом. Когда Иегова дает слово обетования, Он безоговорочно обязуется исполнить эту цель. Он заявляет: “Предначертал, и сделаю”. “Слово Мое ... оно не возвращается ко Мне тщетным, но исполняет то, что Мне угодно”. (Исаия 46:11; 55:11) Завет, заключенный Иеговой с одним или несколькими из его созданий, представляет собой двустороннее соглашение о выполнении определенных действий, и другие участники завета должны выполнять упомянутые действия. Иегова Бог всегда верно выполняет свою часть заветов. “Итак знай, что Иегова, Бог твой, Он есть Бог верный, сохраняющий завет и милосердие к тем, которые любят Его и соблюдают заповеди Его до тысячи родов”. - Втор. 7:9, А.Л.В.

Всемогущий Бог, творец человеческой жизни, положил конец первому миру, имеющему отношение к человеку, великим потопом, который уничтожил всю плоть на земле, включая могущественных “славных людей”, которые были потомством брака ангельских “сынов Божьих” с “дочерьми человеческими”. (Быт. 6:4) Единственными выжившими после этой катастрофы были люди, находившиеся в ковчеге, который Ной построил по приказу Иеговы. 2 Петра 2:5 повествует: “[Бог] не пощадил первого мира, но в восьми душах сохранил семейство Ноя, проповедника правды, когда навел потоп на мир нечестивых”. Те, кто был уничтожен, были нечестивыми и мерзостью в глазах Иеговы Бога. После потопа население земли состояло из Ноя и трех его сыновей, Сима, Хама и Иафета, а также четырех других членов семьи Ноя. Тогда Иегова Бог повторил Ною и его сыновьям Божественный мандат, изначально данный Адаму и Еве в Эдеме: “И благословил Бог Ноя и сынов его и сказал им: плодитесь и размножайтесь, и наполняйте землю”. “Вот родословие сынов Ноевых: Сима, Хама и Иафета. После потопа родились у них дети”. (Быт. 9:1; 10:1) За тысячу лет до этого Каин убил своего праведного брата Авеля, и Иегова Бог сказал Каину. “И ныне проклят ты от земли, которая отверзла уста свои принять кровь брата твоего от руки твоей; ... кто убьет Каина, отмстится всемерно. И сделал Господь Каину знамение, чтобы никто, встретившись с ним, не убил его”. (Быт. 4:11, 15) Таким образом, никто не мог назначить себя палачом убийцы Каина. Но что теперь после потопа?

По окончании великого потопа Ной и его семья вышли из ковчега. Тогда Бог объявил Ною Божий завет о пролитии крови, то есть о святости жизни. Этот завет называется “вечным заветом” между

Богом и живыми творениями по той причине, что этот завет является выражением Божьей цели, которую Он никогда не изменит. Утверждение Божьего вечного завета можно найти в следующем: “И сказал Бог Ною и сынам его с ним: вот, Я поставлю завет Мой с вами и с потомством вашим после вас, и со всякою душею живою, которая с вами, с птицами и со скотами, и со всеми зверями земными, которые у вас, со всеми вышедшими из ковчега, со всеми животными земными; поставлю завет Мой с вами, что не будет более истреблена всякая плоть водами потопа, и не будет уже потопа на опустошение земли.

И сказал Бог: вот знамение завета, который Я поставлю между Мною и между вами и между всякою душею живою, которая с вами, в роды навсегда: Я полагаю радугу Мою в облаке, чтоб она была знамением завета между Мною и между землею. И будет, когда Я наведу облако на землю, то явится радуга в облаке; и Я вспомню завет Мой, который между Мною и между вами и между всякою душею живою во всякой плоти; и не будет более вода потопом на истребление всякой плоти. И будет радуга в облаке, и Я увижу ее, и вспомню завет вечный между Богом и между всякою душею живою во всякой плоти, которая на земле. И сказал Бог Ною: вот знамение завета, который Я поставил между Мною и между всякою плотью, которая на земле”. - Быт. 9: 8-17

В связи с этим “вечным заветом” Иегова Бог объявил, что при определенных условиях и в определенное время человеческая жизнь может быть отнята для обеспечения соблюдения Божьего закона. В пятом и шестом стихах, предшествующих приведенной выше цитате. Бог сказал: “Я взыщу и вашу кровь, в которой жизнь ваша, взыщу ее от всякого зверя, взыщу также душу человека от руки человека, от руки брата его; кто прольет кровь человеческую, того кровь прольется рукою человека: ибо человек создан по образу Божию”. Это не могло означать, что любой человек может назначить себя палачом преступника, потому что Божья заповедь гласит: “Не убий”. (Исх. 20:13) Временами Бог назначает определенных людей или группы людей в качестве своих палачей, чтобы привести в исполнение свой приговор над преступником. “Вечный завет” был объявлен Ною в то время, когда Ной был праведен в глазах Бога за свою веру и послушание Богу, и Ной был сделан Богом палачом убийцы. Это устанавливает правило, что все казни преступников должны совершаться в праведности, то есть в согласии с Божьим законом. (См. Исход 21:12-25, Левит 24:16-21) Закон Божий называет лишь несколько преступлений, за которые человек лишается жизни в соответствии с условиями вечного завета. Поэтому лишение человека жизни вопреки установленному Богом порядку является нарушением вечного завета. Писание и неоспоримые факты показывают, что сегодня земля осквернена, потому что ее жители “нарушили вечный завет” (Ис. 24:5), но главный религиозный глава “христианского мира”

дает свое “апостольское благословение”, и то “с нежными чувствами”, на убийство невинных.

Слова Бога в Бытие 9:5, 6, в связи с установлением вечного завета, являются ярким подтверждением того факта, что только Иегова Бог имеет право давать жизнь и право отнимать ее, и если человек отнимает жизнь, то это отнятие жизни должно происходить строго в соответствии с Божьим законом, и этот закон распространяется как на человека, так и на животное. Указ, который Бог объявил Ною, касался этого: “Не дай жить убийце”. Этот указ не противоречит Божьему закону “Не убий”, а находится в точном согласии с ним. Человек, который берет на себя право убивать своих ближних, является убийцей, а значит, нарушителем Божьего закона. Божий указ гласит, что человекоубийца должен быть наказан смертью, и этот приговор должен быть приведен в исполнение надлежащим образом учрежденной властью. Слова Господа “кто прольет кровь человеческую, того кровь прольется рукою человека: ибо человек создан по образу Божию” вряд ли могут относиться к сотворению Адама по образу и подобию Божию. Скорее эти слова означают, что должным образом назначенный палач преступника действует как представитель Бога, и при этом человек действует “по образу Божию”, то есть такой палач действует на основании полномочий, делегированных ему Господом при казни убийцы.

Конечно, никто из тех, кто находится в завете исполнять волю Божью, не желает нарушать свой завет о святости жизни; напротив, он старается избегать всякого подобного преступления. Но есть люди, которые “безрассудны, вероломны, нелюбовны, непримиримы, немилостивы. Они знают праведный суд Божий, что делающие такие дела достойны СМЕРТИ; однако не только их делают [или, *заметка в англ. Библии*, согласны с ними], но и делающих одобряют [как религия соглашалась с революционерами, виновными в крови]”. – Рим. 1:31, 32

Народы, называемые “христианский миром”, находятся в подразумеваемом завете повиноваться Божьему закону, потому что эти народы утверждают, что они христиане и берут Библию в качестве руководства. Имея Слово Божье и утверждая, что верят в него, они обязаны узнать волю Божью, изложенную в Его Слове, и затем исполнять ее. Вместо этого каждый народ “христианского мира” сознательно нарушил вечный завет в отношении человека и животных. В совершении этого великого греха Нимрод, “сильный зверолов”, стал лидером среди людей после потопа. Он сделал все, что было в его силах, чтобы бросить вызов Всемогущему Богу, и это доказывает, что он был орудием дьявола. Он стал великим героем среди людей, потому что был убийцей. Когда он сделал это, то организовал религию и побудил людей исповедовать ее, поклоняясь и служа людям, и нося святое имя Божье. Почти все убийцы исповедуют какую-то религию. Кажется, что эти две религии идут рука об руку. Это особенно верно в отношении тех, кто

после совершения преступления спешит к священнику и исповедует, чтобы получить отпущение грехов и прощение. По крайней мере, им внушают, что священник может их отпустить, чего он, конечно же, сделать не может. Убийство - великое преступление и попрание закона Божьего, а исповедование религии - великое преступление и поношение имени Всемогущего Бога. Религия - это ложь, потому что с помощью религии людей неправомерно побуждают поклоняться творениям или вещам, как если бы они были богом. Религия приводит к убийству, потому что те, кто сознательно и умышленно склоняет людей к религии, побуждают их практиковать то, что ведет к смерти. Дьявол - автор религии и убийца, и поэтому Иисус сказал о нем: “Он был человекоубийца от начала и не устоял в истине, ибо нет в нем истины ... он лжец и отец лжи”. – Иоанна 8:44

Религиозная, политическая и коммерческая организация сатаны на земле сознательно и преднамеренно нарушила вечный завет, бездумно и жестоко убивая людей и бессловесных животных или зверей. Бог через своего пророка (Исаия 24:5, 6) объявляет о своей цели уничтожить официальную организацию сатаны на земле из-за нарушения вечного завета: “И земля осквернена под живущими на ней, ибо они преступили законы [Бога], изменили устав, нарушили вечный завет. За то проклятие поедает землю, и несут наказание живущие на ней; за то сожжены обитатели земли, и немного осталось людей”.

Коммерческие и политические элементы видимой организации сатаны сознательно планируют и поощряют жестокие войны, приводящие к массовому пролитию невинной человеческой крови. Религиозные элементы “христианского мира”, и особенно духовенство, освятили эти войны и богохульно объявили, что они находятся в гармонии с Божьей волей. Все эти добровольные убийцы погибли в Армагеддоне от руки великого палача Иеговы, “Сына Человеческого”, Иисуса Христа, нового и законного Царя Земли. С другой стороны, на земле, и особенно в царстве “христианского мира”, есть те, кто работал и поддерживал коммерческие и политические системы угнетения; кто служил в армии и флоте и отнимал человеческие жизни; поддерживал коммерческие и политические системы, которые сильно угнетали людей, были связаны с религиозными системами, которые освящали войну, и, следовательно, были участниками преступления нарушения вечного завета; и другие, которые, как члены “силовых отрядов”, помогали в преследовании верных последователей Иисуса Христа и преследовали тех, кто служит Богу. Во время мировой войны многие люди участвовали в этих противоправных делах, особенно в преследовании Божьего народа, и делали это без злого умысла, не зная, что нарушают Божий закон. Девятнадцать веков назад правящие элементы в израильском народе были виновны именно в таких нечестивых делах, и Иисус сказал им, что они поступали так и “да придет на вас вся

кровь праведная, пролитая на земле, от крови Авеля праведного до крови Захарии, сына Варахина, которого вы убили между храмом и жертвенником. Истинно говорю вам, что все сие придет на род сей". (Матф. 23:35, 36) Виновные в пролитии крови из числа официальных представителей израильского народа, которые подмигивали, притесняли и убивали свидетелей и слуг Божьих в частности, а также притесняли и убивали беззащитный народ в целом, были посещены Божьим возмездием. Это страшное наказание обрушилось на Израиль через несколько лет после распятия Иисуса. Предупреждая о приближающейся беде, Петр, исполненный Божьего духа, сказал израильтянам: "Спасайтесь от рода сего развращенного". – Деяния 2:40

Грубое и вопиющее нарушение вечного завета пролитием человеческой крови должно быть теперь отомщено, потому что настал день возмездия нашего Бога, и виновные в пролитии крови должны пасть от руки великого Палача. Поэтому дьявол 'знает, что ему осталось немного времени' (Откр. 12:12), и что скоро начнется битва великого дня Бога Всемогущего. Это приведет к свершению правосудия над убийцами и к оправданию имени Иеговы. Те, кто невольно был причастен к дьявольской работе против человечества и к наложению позора на имя Иеговы, и кто теперь хочет убежать в безопасное место, которое обеспечил Иегова Бог, и которое было предвозвещено "городами убежища", созданными среди израильтян, должны поспешить туда. Такие беженцы должны уйти от

дьявольской организации, занять свое место в организации Господа и остаться там. – Числа 35:8-34

На протяжении веков весь мир находился под властью лукавого сатаны и его жестокой и нечестивой организации. Не позднее Армагеддона Иисус Христос, Мститель за нечестиво пролитую кровь, уничтожит злонамеренное духовенство и их союзников. Похоже, что такие люди, заявлявшие, что служат Богу, но сознательно служившие дьяволу, получают самое суровое наказание от рук великого Палача. В Иезекииля 9:5, 6 Господь открыто заявляет, что "организованная религия", которая так сильно опорочила Его имя, и те, кто участвовал в преследовании верного народа Иеговы и порочил Его имя, будут уничтожены без пощады.

Кто же те, кто спасется? Это "великое множество" людей доброй воли по отношению к Богу, которые бегут в "города убежища" Господа. Когда-то они были связаны в некотором отношении с организацией сатаны, но теперь, узнав о ее нечестии и о Божьей доброте, они ищут убежища в Божьей организации, которая была изображена на примере древних "городов-убежищ" в Израиле. Они оставляют Вавилон, то есть сатанинскую организацию, и бегут в Божью организацию, становясь на сторону Иеговы и Его Теократического Правительства под руководством Христа. Отныне они не должны сочувствовать или оказывать поддержку нечестивой организации, но должны твердо стоять на стороне великого Теократа Иеговы и быть в полной солидарности с Его организацией и работой, которую Он выполняет.

ЯВЛЯЕТСЯ ЛИ "ХРИСТИАНСКИЙ МИР" ХУЖЕ СОДОМА?

ИЕГОВА БОГ поместил свое имя в Иерусалиме, после того как царь Давид перенес туда свою столицу и перенес священный ковчег завета на гору Сион. Его народ Он снабдил своим законом, определяющим грех; и, сравнивая тех, кто получил закон, с теми, кто его не имел, Он показывает, что 'по причине закона грех стал безмерно греховным'. Как написано: "Я не иначе узнал грех, как посредством закона. Ибо я не понимал бы и пожелания, если бы закон не говорил: не пожелай". Дав свой закон Иерусалиму, Бог показал всю греховность греха, но Иерусалим, тем не менее, продолжал свое нечестие. (Рим. 7:7-14) Не через наблюдение за грехом, а через познание закона Божьего и исполнение его, человек получает необходимое наставление.

Для самодовольного Иерусалима, и особенно для его благочестивых духовных старейшин и лидеров, должно быть, было шоком и потрясением, когда по примеру верного пророка Иезекииля, пресловутый языческий Содом назвали его "сестрой", а затем сказали, что он, Иерусалим, хуже Содома.

Иерусалим тогда и "христианский мир" сейчас не усвоили, что о них сказал Иегова через Своего пророка: "Живу Я, говорит Господь Бог; Содома, сестра твоя, не делала того сама и ее дочери, что делала ты и дочери твои. Вот в чем было беззаконие Содомы, сестры твоей и дочерей ее: в гордости,

пресыщении и праздности, и она руки бедного и нищего не поддерживала". (Иезек. 16:48, 49; Иер. 3:6, 8, 10, 14) Содом представлял народы земли, которые называются "языческими", в то время как Иерусалим представлял то, что называется "христианский мир". Безнравственность, разврат, гордость и праздность, царившие в Содоме, вполне применимы ко всем языческим народам. Содом был частью организации сатаны, полностью под его контролем и не знал Иегову Бога.

То же самое можно сказать и о всех современных языческих народах. Народы Содома были очень плохими, но они не знали лучшего, потому что не были научены. Евреи, будучи народом Божьего завета, которому были даны закон и пророки, знали лучше, и поэтому их мерзости были намного хуже, чем у содомлян. Это ясно видно из слов Иисуса: "И ты, Капернаум, до неба вознесшийся, до ада низвергнешься, ибо если бы в Содоме явлены были силы, явленные в тебе, то он оставался бы до сего дня; но говорю вам, что земле Содомской отраднее будет в день суда, нежели тебе". (Матф. 11:23, 24) Иегова был оправдан в уничтожении содомлян из-за их дьявольской практики. Правители Содома были гордыми, сытыми, праздными и не заботились о бедных. "И

возгордились они, и делали мерзости пред лицом Моим, и, увидев это, Я отверг их”. – Иезек. 16:50

По тому же правилу сравнения “христианский мир” сегодня гораздо хуже и отвратительнее, чем евреи, содомиты или язычники. Правители в “христианском мире” горды, надменны, строги и суровы. Среди тех, кто правит, есть праздные богачи, которые ведут разгульный образ жизни. Пища, которую они употребляют, и вещи, которые используются для их удовольствия, - на это они никогда не тратили ни унции своего труда. Они живут за счет плодов труда других. Сверхбогатые люди владеют и контролируют нации “христианского мира”. Они поддерживают духовенство церковных организаций, которое, в свою очередь, пытается освободить правителей или правящих богачей от всякой будущей ответственности. Они, конечно, хорошо платят духовенству, но фактически ничего за это не получают.

Среди государств ярким примером являются Соединенные Штаты Америки - ведущая, самая могущественная и богатая нация во всем “христианском мире”. Ее природные ресурсы сказочны, а богатства, которыми владеют те немногие, кто ее контролирует, намного превосходят богатства Соломона в расцвете его славы. Те, кто владеет богатствами страны, нажили их не честным трудом, а умными и хитрыми манипуляциями и обманом народа. Простые люди трудились над материалами, которые Бог предоставил человеку, чтобы произвести богатство, и теперь лишь немногие эгоисты владеют результатами этих трудов простых людей.

В Соединенных Штатах в настоящее время царит великое бедствие. Миллионы безработных не ищут милостыни, но взывают о возможности работать, чтобы ‘есть свой хлеб в поте лица своего’. Сверхбогатые и эгоистичные люди контролируют общественную прессу и правящие силы страны. В ответ на крики бедных они заявляют. ‘Сейчас перепроизводство, слишком много продуктов питания и слишком много материала для одежды, и вы не должны работать, пока не израсходуете имеющиеся запасы’. Богатые живут в довольстве и сытости и в изобилии безделья, а бедные, которые безработные, болеют и умирают от недостатка пищи. Когда некоторые в советах нации, чувствуя свою обязанность помочь страждущим, попытались выделить средства, чтобы накормить голодающих бедняков, Большой Бизнес сказал: “Нет”. Коммерческая власть, по сути, доминирует и контролирует политических правителей, и последние склоняются перед приказом Большого Бизнеса, а духовенство говорит: ‘Это христианская нация, и с тем, что она решает, народ должен согласиться, потому что это правильно, по той причине, что это правительство правит по Божьему праву’.

На политических постах есть люди с мягким сердцем, которые страдают бедным и искренне хотят им помочь. Когда миллионы людей в Соединенных Штатах фактически голодали, такие люди в Конгрессе США попытались выделить деньги,

чтобы накормить бедных и голодающих; но кнут исполнительской власти обрушился на политических запрягателей колесницы, и мера была отклонена. Затем был разработан и принят закон, который еще больше усугубил ситуацию. Проголосовали за выделение крупных денежных ассигнований, которые могли быть предоставлены в качестве займа чтобы накормить бедных и голодающих ПРИ УСЛОВИИ, ЧТО бедные и голодающие предоставят необходимое обеспечение для займа. Если люди настолько бедны, что они и их дети фактически голодают, то очевидно, что они слишком бедны, чтобы предоставить обеспечение для займа денег, на которые можно купить еду. Вкратце, закон означает, что если нуждающиеся могут предоставить обеспечение для займа денег, они могут есть и жить, но если нет, то они должны голодать и умирать.

Один из сенаторов Соединенных Штатов, объясняя причину своего отказа поддержать вышеупомянутую меру, сказал: “Я не могу голосовать за предложение, которое воплощает в себе, с точки зрения политики, теорию о том, что только те, кто может дать залог, имеют право на жизнь. Конгресс... намерен повернуться спиной к больным и умирающим, не предоставляя им никакого облегчения”.

Другой сенатор назвал позорной политику Соединенных Штатов, направленную на оказание помощи только тем, кто может обеспечить залог. Заем, как правило, подразумевает, что должны быть выплачены проценты. Соединенные Штаты, утверждая, что они являются христианской нацией, считают всех своих граждан братьями, и проповедники смело заявляют о таком братстве. По их собственному утверждению, закон Божий обязателен для Соединенных Штатов, а именно: “Не отдавай в рост брату твоему”. (Втор. 23:19) Фермеры и рабочие страны произвели богатство, а Большой Бизнес приобрел его путем манипуляций, и также контролирует политическую линию; и на основании какого закона, причины или справедливости голодающие люди, которые произвели богатство, должны давать залог под кредит, чтобы получить что-нибудь поесть?

Именно рабочие на полях сегодня тщетно взывают о хлебе. Огромная непрерывная армия безработных, ищущих работу, также взывает о хлебе. Большой Бизнес и крупные политики глухи к воплям бедности, но Иегова слышит вопли угнетенных. Он обращается к угнетателям со следующими словами: “Вот, плата, удержанная вами у работников, пожавших поля ваши, вопиет, и вопли жнецов дошли до слуха Господа Саваофа. Вы роскошествовали на земле и наслаждались; напитали сердца ваши, как бы на день заклания. Вы осудили, убили Праведника; Он не противился вам”. (Иак. 5:4-6) Бедного отталкивают, и он не сопротивляется, потому что не может сопротивляться; но Бог справедливости будет сражаться за него. Пророчество Иезекииля, подкрепленное другими местами Библии, показывает, что наказание, которое Бог обрушит

на “христианский мир”, и особенно на такие страны, как Соединенные Штаты, будет намного сильнее того, что постигло Содом и что позже обрушилось на Иерусалим. Уведомление об этих истинах, изложенных в Слове Божьем, должно быть доведено и уже доведено до сведения правителей и народа Соединенных Штатов и других стран теми свидетелями, которых Бог помазал для выполнения этой работы. – Исаия 61:1-3; Матфея 24:14

Самария, город, построенный нечестивым царем Амврием на купленном им месте, была столицей десяти колен Израиля. Там была установлена религия дьявола, и Самария стала печально известна своим идолопоклонством. (3Царств 16:32, 33; Осия 7:1-8) Но грехи Иерусалима, из-за его особых привилегий и преимуществ, были намного хуже, чем грехи Самарии, как провозгласил Иегова. “И Самария половины грехов твоих не нагрешила; ты превзошла их мерзостями твоими, и через твои мерзости, какие делала ты, сестры твои оказались правее тебя”. (Иезек. 16:51) Поскольку грехи Иерусалима были более тяжкими, то и наказание его было более тяжким; и таким образом Иегова устанавливает свое неизменное правило, применимое ко всем.

Как существовало два общих разделения израильтян, так и существует два общих разделения “христианского мира”, а именно: католическое и протестантское. Самария олицетворяла католицизм, а Иерусалим более конкретно относится к протестантизму, или протестантской части “христианского мира”. Сегодня “двурогий зверь”, британско-американская имперская мировая держава (Откр. 13:11-14), является великим оплотом протестантизма. Это также седьмая мировая держава, изображенная седьмой головой зверя, выходящего из моря. Предыдущие мировые державы, кроме Рима, были языческими, как Содом (Откр. 13:1-3). Рим в свои последние дни принял католическую религию.

Рим теперь является частью “христианского мира”, а большая часть людей в пределах

“христианского мира” - католики. Англия и Америка, будучи оплотом протестантизма, или протестантской ветви “христианского мира”, поэтому более достойны порицания перед Всемогущим Богом. Они отрицают, что Бог создал человека совершенным, что он пал из-за греха и что искупление обеспечивается кровью Иисуса Христа; отрицают Царство Божье как средство, предназначенное для подъема и благословения людей и, прежде всего, для оправдания имени Иеговы. Как и власти Самарии, католицизм является мерзостью в глазах Бога. Даже протестантское крыло “христианского мира” сурово осуждает католическое население, и все же, если судить по превосходству преимуществ, привилегий и возможностей, которыми злоупотребляют, пренебрегают или отвергают, протестанты еще более мерзки в глазах Всемогущего Бога, чем католики, и это доказывают Его слова в Иезекииль 16:52 “Неси же посрамление твое и ты, которая осуждала сестер твоих; по грехам твоим, какими ты опозорила себя более их, они правее тебя. Красней же от стыда и ты, и неси посрамление твое, так оправдав сестер твоих”.

Более глубокое наставление, показанное здесь, заключается в том, что пропорционально свету или возможности получить свет, так же велика и ответственность; и что те, кто живет в более благоприятных условиях и пользуется преимуществом большего света от Слова Всемогущего Бога, и кто затем становится беззаконным, более порицаются перед Богом и подлежат большему наказанию. Согласно этому правилу, католическая ветвь “христианского мира” является мерзостью в глазах Бога, а протестантская ветвь “христианского мира” еще более мерзкая из-за большего света и возможностей. Согласно этому же правилу, те, кто в последние дни, будь то католики или протестанты, получили знание истины, приняли ее и узнали о Божьем Царстве, а затем стали беззаконниками, еще более порицаются.

РАБОТА В ПОЛЕ

ПЕРВОПРОХОДЦЫ НА ОСТРОВЕ СЕНТ-КИТТС (ВЕСТ ИНДИЯ)

“Он не смог бы получить книгу. Поэтому я спросила, не хочет ли он послушать интересную лекцию о Библии. Я установила фонограф и включила ‘Победу’. Как только я начала, он послал позвать своего соседа. Бедняга так изголодался по истине, что когда он сел, мне пришлось пристально смотреть, не упал ли он в обморок. Когда я закончила, он сказал мне: ‘Моя дорогая леди, вы дали мне то, чего я никогда не получал за всю свою жизнь’. Попросил меня зайти снова, взял книгу ‘Враги’ и попросил подождать, пока я найду снова, и он отдаст мне деньги. Я зашла два дня назад и отдала ему вторую часть ‘Победы’. Он сказал: ‘Девушка, я бы хотел быть в городе, где вы находитесь’. Я сказала ему: ‘Не нужно. Договоритесь со мной, и я организую библейский класс в вашем доме с вашей семьей’. Он живет очень далеко в

деревне, но там, где нужно делать доброе дело, оно не может быть слишком далеким. Я посетила приют для больных проказой, и больные были очень рады. Я нанесла уже два визита, и они стараются не пропускать их. Поэтому я собираюсь спросить у смотрителя, могу ли я организовать для них библейский класс. За январь мы провели пять публичных собраний с лекциями, и везде, где мы бываем, люди просят вернуться. За январь я распространила 21 комбинацию переплетенных книг”.

ПРЕОДОЛЕНИЕ ПРЕПЯТСТВИЙ ДЛЯ ПОЛУЧЕНИЯ ПОДПИСКИ

“Была организована встреча с записанными лекциями, и те, кто проявил значительный интерес, были лично приглашены на нее. Из этих заинтересованных семей пришли только две. На следующее утро мы обратились к тем, кого мы специально

пригласили, пытаясь показать им их ответственность перед Иеговой. (Они уже много читали ранее). Результат: Три подписчика Башни Стражи, пять подписчиков “Утешения”. Мы попытались связаться с человеком, чье имя мы получили в списке заинтересованных лиц от Общества. Его жена очень холодно отказала нам. Проверив позже наши списки обратных визитов, мы решили прийти еще раз и спросить г-на ..., поскольку именно его имя мы получили. Мы сделали это, нашли мужчину дома и нас с готовностью пригласили в дом, чтобы сыграть записанную серию лекций. Его жена, сначала не очень уверенная, вскоре внимательно слушала. Он с радостью подписался на “Башню Стражи”, выражая радость от перспективы иметь такой журнал. Мы организовали образцовое изучение с его соседями, а позже этот же человек проводил местное изучение “Башни Стражи”. Он был настроен на 100 процентов”.

КОММЕНТАРИЙ К ЗАЯВЛЕНИЮ О ПРИЕМЕ В ПИОНЕРЫ

“Возможно, вам будет интересно узнать, что претендент на пионерское служение всего несколько лет назад был братом в католической церкви, намереваясь стать священником. Он был учителем. Он подслушал, как свидетель проигрывала фонограф и давала свидетельство в доме французских сестер. После того, как свидетельница ушла, он сразу же проявил интерес и был необычайно заинтересован. Он ходил на местные собрания и менее чем через две недели отправился на служение в поле и с тех пор остается верным. Хотя физически он не очень здоров, он очень активен”.

ИСПОЛЬЗУЯ В КАЧЕСТВЕ АРГУМЕНТА БРОШЮРУ ОБРАЗЦОВОЕ ИЗУЧЕНИЕ № 2

“Я нашел образцовое изучение № 2 большим подспорьем в распространении и комплектации наборов книг, показывая справочный указатель к различным изданиям. Это также позволило мне распространить Библию вместе с книгами, заявив, что наша цель - поощрять последовательное изучение Библии в домах людей”.

ЭТО СДЕЛАЛА ПАПКА

“Не успел я обойти квартал, как на улице меня окликнул мужчина: ‘Вы тот самый человек с Библией, не так ли?’, ‘Да, сэр’. Вы были на моей улице несколько дней назад. Я прочитал небольшую листовку, которую вы мне дали [листовка “Враги”], и она мне очень понравилась. Позвольте мне посмотреть некоторые из этих книг. Он взял “Враги”, “Взгляните в глаза фактам” и “Фашизм или свобода” и пошел своей дорогой, радуясь. Я тоже пошел, радуясь”.

80 ЛЕТ, НО ВОССТАЕТ ПРОТИВ РЕЛИГИИ

“Этот восьмидесятилетний человек, который регулярно проводит более 60 часов в месяц на служении в поле, получил надменный прием от раздраженной домохозяйки, у которой сложилось неприятное впечатление о свидетелях Иеговы. ‘Я католичка, а вы

критикуете нашу религию. Вы были здесь на прошлой неделе, и я сказала вам, что не хочу ничего подобного’. ‘Мадам, если вы прочтете эту брошюру “Правительство и мир”, я дам ее вам. Она все объяснит. Прочтите ее без промедления. Я буду работать в этом районе, если вы захотите меня найти’. Примерно через час его позвали, когда он готовился войти в другой дом. Это была та же женщина, но на этот раз с совсем другой историей: ‘Я каждый раз отказывала вам, хотя понятия не имела, о чем ваша работа. Я хочу эти три книги, которые у вас. Загляните ко мне примерно через две недели; к тому времени я их прочитаю и, возможно, захочу другие’.

НАЧАЛ И ПРОВОДИТ СОБСТВЕННОЕ СЕМЕЙНОЕ ИЗУЧЕНИЕ

“Мы посетили его в воскресенье утром, чтобы пригласить на занятия Башни Стражи. Он пригласил нас войти, сказав: ‘У нас просто собрание свидетелей Иеговы’. Войдя, мы увидели семью из пяти человек, сидящих в комнате, один с книгой “Спасение”, остальные с Библиями. Этот человек читал книги БАШНИ СТРАЖИ в течение многих лет, но сказал, что совсем недавно он пришел к выводу, что должен занять определенную позицию в отношении Господа. Он был заведующим воскресной школой и всегда использовал эти книги на своих занятиях. Мы указали ему на то, что он может принять небольшое участие в этой работе. Он ответил: ‘Мне не нужна маленькая доля, я хочу иметь большую долю в этой работе’. В среду вечером было организовано занятие, на котором присутствовало двадцать человек. На наше собрание пришла молодая испанка, которой возвещатель подарил книгу “Разоблачение”. Она сказала: ‘Я никогда в жизни не читала ничего такого замечательного, я собираюсь принять участие в этой работе’. На следующей неделе для ее отца, матери и сестры было организовано образцовое изучение. В ближайшее воскресенье она отправляется с нами в поле и говорит, что может ходить туда каждый день в течение недели. Ее мать хочет купить фонограф, чтобы проигрывать для их испанских друзей”.

РАЗВЕНЧАНИЕ РОЖДЕСТВЕНСКОГО ИДОЛА В ВАНКУВЕРЕ, ПРОВИНЦИЯ БАКА- ЛАВРИЯ

“Мы обсуждали, попробовать ли нам свидетельствовать в день ‘Крисмисса’ (рождество) или спрятаться до окончания разгула. Мы решили пойти и отправиться в лагерь лесорубов. Он оказался совершенно пустынным, за исключением нескольких человек, которые не могли или не хотели присоединиться к общему разгулу. Среди них мы нашли тех, кто жаждал истины. Мы оставили восемь переплетенных книг, 51 брошюру, взяли пять подписок на “Утешение” и полный набор пластинок “Правительство и мир” с тремя дополнительными пластинками (однодисковыми) человеку, который был буквально вне себя от радости по поводу нашего визита. Кто сказал, что ‘рождество’ - плохое время для свидетельства? Выходите и попробуйте сами”.